

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 溜冰 來源 民生報 日期 770531 版面 三版

曉揭勝優

杯正中
溜冰賽

【台南訊】台

灣省第二屆中正杯溜冰賽，經過三天賽程，昨日下午在民德國中舉行閉幕典禮。比賽成績如下：

社團組：①台東縣②台南府城隊③台中市。

大專組：①台南家專②台東師院③台南師院。

高中組：①義大利高中組：①國中組：①德國中②中山國中③崑山中學。

國小組：①人(2)協進(3)永福(4)忠義。

個人花式項目中，大男組由台中的洪文峰奪魁，大女組則由台南家專的蕭佩容封后。

基本型各組成績是，社



意林生女級年二中國德民的一唯賽冰溜杯正中是，真

。王冠四
(攝濱天王 者記南台)

林意真四冠王技驚全場

王天濱
台南記者

觸溜冰運動。

由於姨丈在臺南市經營冰宮，父親在裡面幫忙，三年前有一次帶她去冰宮見識，她隨意穿上溜冰鞋，卻站得比別人都穩，當時在裡面當教練的陳祝賢，尖，發現她與眾不同，於是吸收她為子弟兵，就這樣的，林意真無意的踏出她溜冰的第一步。

十六歲的林意真，此次在台灣省中正杯溜冰比賽中，一人囊括四面金牌，技驚全場，成為最出鋒頭的選手。令人難以相信的是，她接觸溜冰運動才僅三年時間，負責訓練她的陳祝賢教練認為她對溜冰具有先天上的稟賦，假以時日，必能成為溜冰界的明星。林意真是南市民德國中二年級學生，此次她在國中女子組項目中，共參加三百公尺計時賽、一千五百公尺及三千公尺開放賽、一千四百公尺接力等四項，均榮獲冠軍，不僅為她贏得光彩，也為校爭光。

長得甜美的林意真，在她國小六年級時，首度接觸溜冰運動。由於她父親在冰宮工作，她常常跟著父親到冰宮裡玩，後來，改溜水泥地，從此，臺南市體育館前的水泥溜冰場成為她唯一的運動場所。

每天晚上七十九點，她準時赴冰宮報到，一個月升入國中後，陳祝賢教練為她報名參加校隊，不久，陳教練也被明德國中聘為外聘教練，使這對師生得以繼續配合練習。

二年前，林意真首度參加中正杯比賽，當時實力仍未有突破，因此，志在吸取臨場經驗，不在奪魁。在不間斷苦練下，林意真在去年臺南市秋季杯比賽中，首度得到冠軍，此後她南征北討，屢有斬獲，迄今，她在各項比賽中，共得到將近十次冠軍。林意真家中除了父親不會溜冰外，媽媽及二位哥哥都是溜冰好手，稱得上是溜冰家庭。溜冰並不會帶給她名次上的壓力，每次比賽前，她都會告訴自己，只要盡力就好，能不能得名次並不重要。